

## 新品发布

晶苑·四季御庭新品加推进入倒计时

## 19999元/平方米联排别墅面市

□地产评论员 黄莹

随着楼市调控政策步步趋严,城市别墅的成为一种稀缺资源,使得一批身处核心板块的别墅项目脱颖而出,位于莘闵别墅区的晶苑·四季御庭就是最佳例证。据了解,项目二期主推联排,并将推出19999元/平方米的特价房源。

项目所在的莘闵别墅区是上海最大、也是离市区最近的城市别墅区,距徐家汇商圈17公里,30分钟即可到达城市核心CBD。交通方面,板块周围聚集了轨交1号线、5号线、22号线,开车出门更可直上莘庄立交和沪杭高速。

## 板块热盘

## 步阳御江金都:嘉定唯一豪宅

众所周知,嘉定曾经是文化的代名词,而今他为新豪宅的孕育地。步阳集团打造的步阳御江金都,地处嘉定北水湾核心板块,是真正意义上的双公园水景豪宅,重新定义了沪上水景豪宅。

步阳御江金都紧靠嘉定主城区,将北水湾建设成为新一代花园城市,2000年起,当地政府聘请著名设计公司,打造真正的花园板块,区域内人均绿地面积达到惊人的40平方米。此外步

由于开发较早,莘闵别墅区在配套成熟度上也大大领先于其他别墅板块。除了四通八达的交通体系,板块内全方位涵盖出行、就餐、购物和娱乐需求,为别墅生活提供强有力的配套支撑。目前,晶苑·四季御庭是该区域少数在售的别墅项目。考虑到“限墅令”的实施,可以说,晶苑·四季御庭此番加推的二期新品,将是上海买家入住稀缺纯别墅社区的最后机会。

据悉,项目在中央景观设计、建筑外观、房型设计、空间附赠等方面都拥有突出品质。二期主推的三层联排别

墅,在220平方米的空间内,实现了5+2卧室2厅3卫的颠覆性设计,部分房源附赠地下室和中庭,可满足每一个家庭成员的需求,凸显出二期产品无与伦比的高性价比。值得一提的是,拥有了如此多的功能空间,晶苑·四季御庭的联排产品还实现6.3米的超大面宽,保证了业主居住的舒适性。

此外,除了超性价比的联排产品外,该项目主推的城市MINI独栋也是极大亮点,在严苛控制的合理面积内,实现独栋的舒适享受。而独栋也是近年来别墅市场难得一见的稀缺品。

上少有。

步阳御江金都享有嘉定主城区完善的配套设施。上海大学、嘉定实验小学、等名校资源环绕周边;项目驾车五分钟便可达到州桥老街、孔庙等历史文化聚集地。同时,嘉定中心医院、香伦喜来登五星级酒店(在建)、影视娱乐休闲广场(在建),罗宾森大型购物中心等生活配套近在咫尺。项目“出享繁华,入则静谧”的理念重新定义了豪宅品质。(陈骏)

## 新推楼盘

东方御水湾

560万买中环别墅



东方御水湾位于浦东核心区位康桥镇康桥路与御山路交汇处,邻近中环沪南路出口。目前在售约20户联体别墅,地上3层,地下一层,可布置为5房3厅4卫,赠送地下室、车库、露台及花园等,总使用面积达300余平方米。

按现行政策,上海户籍成年人首次置业,首付30%且无需交房产税,对改善家庭而言,卖旧买新,人均60平方米免房产税。东方御水湾约192平方米建面,扣除3-4人免税面积后几乎不用交房产税,而加上赠送面积可以大幅度提升空间功能。

东方御水湾周边有多条快速干道,临近内环线沪南路出口,中环线沪南路出口,外环线沪南路出口,沪南路上还有多条公交线路,另外在建的轨交11号线,划中的规划16号、18号线等都环绕项目周边。届时,一个堪比内环的交通网络形成后,居住在东方御水湾生活将更便捷。

东方御水湾是伴随着“大浦东”共同发展的项目之一,项目邻近沪南路,这条路贯穿“大浦东”南北,连接浦东国际金融中心和上海国际航运中心的重要道路,不仅带来便捷交通,更成为浦东未来经济发展的基础。相关数据表明,近期浦东地区商品房成交价上升态势明显,周浦住宅楼板价已超万元,随着大浦东的飞速发展,区域价值被持续看好。(程威等)

# 在这里,270度环江而居 让每一扇窗凝望璀璨江景

在全国一线城市,因滨河资源的稀缺和不可再生性,令其物业实属珍贵,而滨河住宅的置业趋势却从未减退。随着都市生活的日渐盛行,上海,已经成为全国买家的置业首选。今天,御江金都,择址嘉定唯美江岸,为更多人筑就幸福生活的梦想到家!

# 御江金都

**021-51883333**



上海·嘉定 中国步阳集团·上海步阳置业有限公司 售楼处地址:上海市嘉定区平城路850弄1号平城路与柳湖路交汇处(陈家山荷花公园)  
Shanghai Jiading Jiading Residential Co., Ltd. Sales Office: No. 850, Pingcheng Road, Jiading District, Shanghai, China (Mengjiashan Lotus Park)